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Umfrage: Jeder Dritte findet übermäßiges Schwitzen peinlich

Baierbrunn, 23.09.2013, 09:41 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage des Magazins "Apotheken Umschau" empfindet mit 33,4 Prozent jeder dritte Deutsche übermäßige
Schweißausbrüche als "sehr peinlich". Für Frauen ist dies mit 37,9 Prozent offenbar noch deutlich schlimmer als für Männer mit 28,7
Prozent. 

Mit 9,8 Prozent vermeidet fast jeder Zehnte laut der Umfrage so weit wie möglich körperliche Anstrengungen oder sportliche
Aktivitäten, weil er schnell ins Schwitzen gerät. Außerdem verwenden 11,1 Prozent meist viel Deo oder Parfum, um einen
unangenehmen Körpergeruch zu überdecken. Auch ihre schweißnassen Hände sind vielen ein Gräuel: 5,3 Prozent der betroffenen
Männer und Frauen verzichten daher nach Möglichkeit darauf, anderen die Hand zu geben.
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